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Tárgy: ’Szárszóért” Településgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelısségő Társaság alapító 
okiratának módosítása 
 
Tisztelt Képviselık! 
 
A Balatonszárszó Nagyközségi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló „Szárszóért” 
Településgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelısségő Társaság alapító okiratát az alábbiak 
szerint javaslom módosítani: 
A „Cégjegyzés” elnevezéső XI. fejezet 3. és 4. bekezdése helyébe a következı rendelkezés lép: 
A Kft. ügyvezetıje a gazdasági társaság nevében szerzıdést köthet, kötelezettséget 
vállalhat. A szerzıdéskötéshez, kötelezettségvállaláshoz polgármesteri ellenjegyzés 
szükséges. 
 
A Kft. alapító okiratának a „A társaság tevékenységi köre” elnevezéső III. fejezete az alábbi 
rendelkezésekkel egészül ki: ingatlanüzemeltetés, -hasznosítás. 
 
Az ügyvezetı bejelentett lakóhelyének változása miatt szükséges az alapító okirat az ügyvezetıre 
vonatkozó X. fejezetének módosítása. 
 
Kérem, hogy a képviselıtestület hatalmazza fel Dr. Tomka Ákost, az önkormányzat jogtanácsosát 
a Cégbíróságnál történı eljárásra. 
 
Határozati javaslat 
 
Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a Szárszóért 
Településgazdálkodási Nonprofit Kft alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 
a) A Kft alapító okiratának III. fejezetében lévı- a társaság tevékenységi körére vonatkozó – 
részt kiegészíti az ingatlan üzemeltetés, - hasznosítás tevékenységgel. 
A képviselıtestület a Kft. alapító okiratának III. fejezetében lévı – a társaság tevékenységi 
körére vonatkozó –egyéb rendelkezéseit változatlanul hagyja. 
 
b) A Képviselı- testület az alapító okirat X. fejezetében lévı- az ügyvezetıre vonatkozó- 
részben módosítja az ügyvezetı bejelentett  lakóhelyét. 
A képviselıtestület a Kft. alapító okiratának X. fejezetében lévı – az ügyvezetıre vonatkozó –
egyéb rendelkezéseit változatlanul hagyja. 
 
c) „Cégjegyzés” elnevezéső XI. fejezet 3. és 4. bekezdése helyébe a következı rendelkezés lép: 
„A Kft ügyvezetıje a gazdasági társaság nevében szerzıdést köthet, kötelezettséget vállalhat. 
A szerzıdéskötéshez, a kötelezettségvállaláshoz polgármesteri ellenjegyzés szükséges.”  



A képviselıtestület a Kft. alapító okiratának XI. fejezetében lévı – a cégjegyzésre vonatkozó –
egyéb rendelkezéseit változatlanul hagyja. 
 
A képviselıtestület felhatalmazza Dr. Tomka Ákost az önkormányzat jogtanácsosát, hogy a 
módosító okiratot készítse el, és a Cégbíróságnál az alapító okirat módosítása tárgyában járjon 
el.. 
 
Felelıs: Dorogi Sándor polgármester 
Dr. Tomka Ákos ügyvéd 
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